

MOL Formoil EV 1

роздільна олива



MOL Formoil EV 1 це масло для змащення форм, містить вуглеводневий розчинник без ароматичних вуглеводнів, рослинне масло та присадку, яка сприяє розділенню. Більша частина розчинника випаровується після нанесення, таким чином на формах залишається тільки тонкий шар, який забезпечує відмінне розділення. Він запобігає прилипанню шаблону до продукту та забезпечує тимчасовий захист від корозії сталевих шаблонів між наступними застосуваннями. Може використовуватись під час звичайних процесів опалубки для змащування сталі, алюмінію, твердого пластику і подібних матеріалів. Не рекомендується до використання з дерев'яними формами (з тонким гумовим покриттям). Найбільш економічним є нанесення продукту на форми шляхом розпилення, але його також можна наносити за допомогою валика. Для досягнення найкращих результатів, рекомендується перед нанесенням видалити пил з поверхні шаблону, а після застосування шаблон необхідно протерти за допомогою чистої тканини. Застосування на відкритому повітрі обмежене, оскільки продукт може прилипати до шаблону при на насенні на вологу поверхню. У зв'язку з випаровуванням розчинника, необхідно забезпечити достатню вентиляцію при використанні продукту у закритих приміщеннях. Під час нанесення температура шаблону не повинна перевищувати 30 °C.

Застосування



Виробництво бетонних виробів з якісною поверхнею
Стрижнеподібні, листові, кутові, профільовані вироби
Формування рухомої бетонної суміші
Для промислового використання

Особливості та переваги

Застосування специфічної композиції

Запобігає застряганню матеріалу у прес-формі
Швидке й легке відокремлення без пошкодження ребер і кутів
Гладенька поверхня литого матеріалу без бульбашок повітря, масляних плям та нерівностей
Виріб не потребує подальшої обробки

Легко наноситься на поверхні

Наноситься на поверхню форми шляхом розпилення, валиком або щіткою

Чудовий захист від корозії

Запобігає корозії прес-форм і подовжує термін їх експлуатації

Економне використання

Питома витрата мастильного матеріалу: 100-120 м²/кг, залежно від технології змащування та матеріалу форми

Специфікації та схвалення

ISO-L-B

Властивості

Властивості	Типові значення
Зовнішній вигляд	світло-жовте, прозоре
Густина при 15°C [г/см ³]	0,779
Кінематична в'язкість при 40 °C [мм ² /с]	2,2
Температура спалаху (за Пенскі-Мартінс) [°C]	42

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

MOL Formoil EV 1

роздільна олива



Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 12 місяців

Рекомендована температура зберігання: max. 25°C